11 Knacc AUCTaHLNOHHbIN Typ2
11 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnsos)

11 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3adaya: JIEQ e mepmoce (20

6annos)

B unnmHapuyecknin Tepmoc ¢ nnowagbto agHa 81 cm 2 Hanunu 0.9 Kr BoAbl, HarpeToi 4o TeMnepaTypbl
45° C, n gobaeunu tyga 0.9 kr nbaa ¢ TemnepaTtypon 0 ° C. Yepes HEKOTOpOe BpeMsi B TEPMOCE
yCTaHOBMWIOCb paBHoBecue. Onpeaenure:
1) TemnepaTypy BoApbl, yCTAHOBMBLLYIOCS B TepMoce, T.
2) Maccy Bogbl B Tepmoce M nocrne yCTaHOBEHUS paBHOBECUS.
3) YpoBeHb BoAbl B Tepmoce H nocne ycTaHOBNEHWsSI paBHOBECKS.
4) O6bEM copepxmmoro Tepmoca V nocne ycTaHOBMEHUsSI paBHOBECKS.
MnoTtHocTb Boabl 1000 kr/m 2, nnoTHocTb Nbaa 900 kr/m 3, yaenbHasa TennoTa nnasnexHus nobaa 330 kOx/
Kr, yaenbHas Tennoémkoctb Boabl 4.2 k [x/( kr K). TennoémkocTelo TepMoca 1 NoTePSiMU 3HEPrum
MOXHO nNpeHebpeyb. Temnepatypy abcontoTHOro Hynsi NpuMnUTe paBHou -273 ° C. B oTBeT 3HaveHne
06bEMa BBOAMTE C TOYHOCTBIO 4O LENbIX, OCTanbHbIE BEMUYMNHBLI C TOYHOCTLIO 40 AECATHIX.

BeeanTe oTBeT:

TemnepaTypa BoAbl, yCTAaHOBMBLLAACH B Tepmoce, T= ‘ K, (273 £0.4)

Macca Boabl B TepMoce nocre yCTaHOoBMNeHUs paBHoBecuss M = ‘ kr, (1.419 £0.11)
YpoBeHb BoAbl B TEPMOCE NOCre YCTaHOBNEHNs paBHoBecus H = ‘ cm, (22.22 £0.11)
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O6bLEM coaepXMMOro Tepmoca fnocre ycTaHoBrneHus pasHoeecus V = ‘ cm3, (1842.72 +
1.1).

11 knacc myp2 3adaHue 3. Peaucmopbl u koHOeHcamop (20 6annos)

B anekTpuyeckon cxeme, nokasaHHou Ha pucyHke, 3C nctouyHnka =399 B, ero BHyTpeHHee
conpoTtusneHue r=11 Om, R1=101 Om, R2=146 Om, R3=210

R, ,R—Zl Owm, R4=598 Om. EmkocTb koHaeHcaTopa C=44 HOD.
[— Onpepenure:
P = 1) Cuny ToKa |1, TekyLuero Yepes peauctop R1.
R, === R, 2) Cuny TOKa |, TeKyLLero Yepes UCTOYHNK.
_|: 3) MowwHocTb Toka P, Bbigensitowytocsa Ha pesucTtope R3.
— 4) 3apsag Q Ha HWKHen obknaake KoHOeHcaTopa.
OTBeTbI BBOAMUTE C TOYHOCTbIO 40 COTbIX.
E Beeoute otBeT:
] ks
7z I1=‘ A, (1.5267 £0.021)
I= | A, (1.9929 +£0.021)
P= ‘ B, (45.72 £0.4)
Q= ‘ MkKn, (-2.47 = 0.05).

11 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3ada4va: QunuHop ¢
nepezaopodkol (15 6annoe)

[Opn30oHTanNbHLIN, 3aKPbIThIA C 060MX KOHLOB LMNUHAP, pasaenéH ckonb3dwen 6e3 TpeHus
neperopoakou, NponyckaroLen BOAOPOA U He nponyckatoLen kucrnopod. N3HayanbHO B umnuHape
BaKyyM, v nieBasi yacTb coctaenseT 0.38 o1 ero o6béma V=1.4 m®. B neByto Yactb BnyckatoT M1=59.6 r
kncnopoaa n M2=8.1 r sogopoaa, Temnepatypa rasoB paBHa T=297 K u He MeHsaeTCs npu ABUXEHUN
neperopogkn. CnycTs HEKOTOpOe BpeMS B COCYAe YCTaHaBnuBaeTcsa paBHoBecne. OnpeaenuTe ans
3TOr0 MOMEHTA:
1) JaBneHune P B neBon 4yactu cocyaa.
2) Yncno N1 moneii kucnopoga B 1 m® cMecu B NieBoi YacTu cocyaa.
3) MonsipHyto maccy Y cMecu B NIEBOW YacTu cocyaa.
MonspHas macca kucnopoga 32 r/monb, MONspHasa Macca Bogopoa 2 r/mornb. YHuBepcanbHas razoBas
noctosHHaa R=8.31 [x/( monb-K). OTBeTbI BBOAUTE C TOYHOCTLIO 4O COTbIX.

BeeounTe oTBeET:

[NaBneHve B nesoit Yactu cocyna P= ‘ kMa, (10.423 £ 0.07)

N1= ‘ monb/m3, (1.3299 £ 0.013)
MonsipHas macca cMecu U= | r/monb, (11.452 +£0.07).

11 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, 3ada4va: [ea ynpyaux
wapuka (20 6annos)

Ha Hutax anuHon L=1.5 m, nogBeLueHbl ABa abcontoTHO

ynpyrux wapuka , macca nepsoro m1 = 1.4 kr, macca

BTOporo m2 = 0.5 kr. B nonoxeHun paBHoBeCUS LLAPKKN

conpukacatTcs. B HayanbHbIi MOMEHT BpeMeHU nepBbii

LapuvK oTBOAAT Ha yron a =0.4 pag , a BTOpoWn - Ha yron 3=

ﬁ 0.82 pag n oTnyckaroT (CM. pUCYHOK).

Onpepenute

1) ckopocTb NepBoro Lapuka nocne nepsoro yaapa V1,

2) CKOpOCTb BTOPOrO LWapuKa nocre BToporo yaapa V2,
L) 3) yron, Ha KOTOpbIV NEPBbLIV LUAPUK OTKIOHUTCA nocre

\b nepBsoro ygapa, as,

60



4) yepes Kako MUHMMArbHbIV MHTEpPBan BpemeHn T nocrne Havyana ABMXeHUS NepBbI LapyK BHOBb
OKaXkeTcs B TOUKe cTapTa.
Yron BBOAWTE C TOYHOCTbLIO A0 ThICAYHBIX, OCTarbHbl€ 3HAaYEHUS - C TOYHOCTbLIO A0 COTbIX. YCKOpeHune
cB0DOOAHOrO NaieHust NpumnTe paBHbIM 9.8 M/C?, Yncro TT cuuTalTe paBHbIM 3.1416. B YeTBepTOl YacTu
3ajauu cunTanTe konebaHms LWapukoB MeXAy yaapaMu rapMOHUYECKUMU.

BeeauTe oTBeT:

CKopoCTb NepBoro Lwapuka nocre nepsoro yaapa: V1 = ‘ cm/c, (90.12 £0.2)

CKopoCTb BTOPOro Liapwvka rnocre BToporo yaapa V2 = ‘ cm/c, (305.7 £ 1)
Yron, Ha KOTOPbI NepBbIi LWapuK OTKMNOHUTCS Nocrne Nepsoro yaapa, o4 = ‘ pag, (0.23562 +
0.0011)

MepBbiit LLAPUK OKAXKETCHA B TOYKE cTapTta cnycta T = c, (2.4585+0.011).

11 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, Modesib - 3apsi)KeHHbIU
wapuk u 0am4yuk HanpsiXXeHHoCmu 3J1eKmpu4vyecko20 noss (15
6annoes)

NmeeTca penbe, nMHenka, ABa OOUHAKOBbIX ManeHbKMX NpOBOASALMX LWapuKa (B MPaBOM HUXHEM
yrny) 1 BbICOKOBOSbTHbIM BIOK NUTaHMA: NOTEHLMan Ha ero BepxHen knemme paseH V1=+30.7 kB, a Ha
cpegHen - HeKOTopoMy 3HadeHuo V2. Kpome Toro, MMeeTcs AaTymK HanpsXXeHHOCTU aNeKTPUYECKoro
nons, pearnpyoLwunin TONbLKO Ha BENVYNHY (MO MOAYIIO) NOMs B €ro LEeHTpe, HO He Ha HanpasneHue
atoro nons. OH 3akpennéH Ha nogcTaBke, HaxoasLWwencsa B NpaBor YacTu penbeca U NokasaH ManeHbKUm
KPacCHbBIM KPY>KKOM.

LLlapmkm MOXHO 3apsbkaTb, MPUKOCHYBLUMCH K KneMMaMm BbICOKOBOSbTHOrO 611oKka NnuTaHms unm K
APYromy 3apspkeHHOMY LLapuKy, paspsbkaTb, NPUKOCHYBLUMCH K knemme "3emns”, a Takke ycTaHaBnmBaTb
Ha NMOACTaBKy, HAXOASALLYIOCH B 1eBOM YacTu penbca. [MoacTaBkm MOXHO nepemeLlatb Mo penbcey,
FIMHEVKY MOXHO nepemeLlath, B3ABLUMCH 3a LieHTparbHY0 YacTb, 1 BpallaTb, B3SBLUNCH 38 OKpPaLUEHHble
Kpasi.

Onpepenure:

1. HanpshkeHHOCTb nonsa E1, koTopyto 66l Noka3an gatyvk, ecnu Obl LEHTP wapuvka, 3apsXeHHOro ot
BEPXHEN KIeMMbl, HAXOAMWMCA OT Hero Ha pacctoaHmm L1=5 cm;

2. 3apsag Q1 wapuka, 3apsHKEHHOro 0T BEPXHEN KNeMMbI;

3. 3apaa Q2 wapuka, 3apsKeHHOro OT cpefHen Knemmbl.

3Ha4veHune E1 onpegenute ¢ TOYHOCTLIO HE XYXe YeM O0MNu NPoUeHTa, 3apsiabl - He XyXe Yem J0
COTbIX, M OTOLUNUTE pe3yrnbTaTbl Ha cepBep. B MPoMeXyTOUHbIX BbIYUCNIEHUAX COXpaHSaNTEe He MeHee 4
3Havawmx undp.

MocTtosiHHas B 3akoHe KynoHa K=1/(4-11-€0)=9-10° H-m?/Kn?, a none BHe 3apsiKEHHOro LWapuka B
AaHHOM 3aaHVM MOXHO CYMTaTb COOTBETCTBYIOLLMM MOS0 TAKOro e TOYeYHOro 3apsaaa,
PAaCMonoXXeHHOro B LieHTpe wapuka. HanomuHaem, yto 1 HKn=10"° Kn.

MNMoBepxHOCTb CTONa B MecTe, rAe nexaT Wapuku, NPOBOAALLAsA, NO3TOMY eChu LLapWK NOMOXUTb Ha
CTOf, OH Cpasy paspshxaeTcs.

YBenuuntensHoe CTeKro No3BONseT NpocMaTpmBaTh B yBENMYEHHOM MacliTabe HYXXHbIW y4acToK
akpaHa. LLlenyok Mblwbo B N06OM MecTe akpaHa (Kpome NMHENKN) BO3BpaLlaeT nepBoHayarnbHbIN
mMacwTab.
3apaHns MOXHO nepeaernbiBaTb, HO 3a KaXKaylo NOBTOPHYIO OTCLINKY pe3yrnbTaToB Ha cepBep
HasHa4vaeTcst 4o 3 wTpadHbIX 6annos.

B kanbkynsaTope MOXXHO MCNONb30BaTb CMOXEHWE, BblYUTaHWE, YMHOXEHWE *, AeneHune /, yHKLMK
sqrt(x) - kagpaTHbIA KOpeHb U3 X, a Takke sin(x), cos(x), tg(x), arcsin(x), arccos(x), arctg(x) n t.4., a
TaKke BblpaxeHns Nobon CNOXHOCTU C UCMOMb30BaHNEM 3TUX onepaumn (He 3abbiBaviTe 3aknovaTb
4YacTU BbIpaXXeHW B KPYrible CKOOKM U CTaBUTb CUMBOS YMHOXEHUS).
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B Bupryansrian naoparopus o S —— - -— e e e

<Hazaa 3agavme.. OTueT..

Hsanoe Hean Heanoewns (W0176740) Ipyrna: olympllgroup2

Q T T T T T T T T T T T T T T T
a 3 io0 15 20 25 30 35 40 45 50 55 &0 oM

Kanexynarop:
Pesynsrar: BnokxoT:

Hanpsoxennocts nosst E1 | B/m 01400 £ 250

Bapsan Q1 mapuka, 3apsHKEHHOTO OT BEPXHEH KIEMMBI | uKo 17.055£0.05

Bapsin Q2 mapuka, 3apsHKEHHOTO OT CPETHEH KIEMMBI | aKn ~10.056 = 0.04

11 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, Mmodenb: [Jea kosodua (15

6annos)

MmeeTca aBa konogua oAMHaKOBOW WWMPUHBLI U rnybuHon h=25.1 M. Mpu 3ToM NepBbIi konoaeL,
HaKITOHHbIW, @ BTOPOW - BepTUKanbHbIA. Ha AHe nepBoro konogua no LeHTPY HAaXoaWUTCs flamroydka, Ha
OHE BTOPOro - HEMOABWXKHOE 3epkaso. Ha BepxHel 4acTu KonogLueB HaxoaaTcs 3epkana, kotopble
MO>XHO BpawaTtb. C NoMoLlpblo pyneTku (M3obpaxkeHa B BUAE JIMHENKN) MOXHO U3MEPATb PacCTOsTHUA No
ropusoHTanu. Hangute yemy paBHbI:

e paccCTosiHMe S, KOTOpOoe OOIMKEH NPOUTU MyY OT LeHTpa Nnamnoykn Ao LieHTpa 3epkana Ha gHe
BTOPOro KOMoALa, eCnm pacnonoXxvTb BpallalLlmecs 3epkana Tak, YTobbl BHyTpM KOMOALEB OH
LWEN napannenbHO CTEHKaM;

e MOAynb ckopocTh V1 ABMKEHUSA N30bpaxeHns namMmnovku B AaHHOW CUCTEME 3epKar, ecnuv
HayaTb ABMraTb 3epkarno B BepTMKaribHOM KOrofue Co CKopocTbio V=17 cM/C BOONb JAHHOIO
nyya;

e MOAyNb CKOPOCTU V2 OBWKEHNSI M300paXKeH s NamMnoYkn B JAHHOW cMcTeMe 3epKar, ecrim
HayaTb ABUraTb Nammoyky CO CKOPOCTbIO V BOOMb AHA KOMOALA;

N3ob6paxeHne HabnogaTb Co AHa NEPBOro KOMoALua U paccmaTpuBaTb Onvkaniiee U3 Nomy4nBLUNXCS B
3epKanbHOM Kopuaope n3obpaxeHuin. OTBETbI BBOAWUTE C TOYHOCTbLIO 40 AECATHIX.
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B} Evpryanaian nasoparop oo |

<Hasaa 3aganme.. Oruer..
Hsanoe Hean Heanoews (0176740) Ipyrma: olymplOgroup2

| LR L T PR P P P P o B L AT AT P e e e e e e e e B e o A e e 2] e e
o 5 io0 is 20 25 30 35 40 45 50 21| :

‘ Ka.m:xy:u'rop:‘ ||
Pesymsrar | | Bromsor | |

T ——— —

—— —w

Paccrostnue S I M 95.04 +£0.2
4+0.1

Ckopocts V1 (3epkano ABUKETCS BIIOJb JTy4a) I cMm/c 3

CxopocTs V2 (J1aMIa JIBHKETCS BIONb THA) I em/e 17 E01

[Ipencenarenb METOAMYECKON KOMUCCHUH, g A :
JotieHT kadenpsl BerancuteabHon pusuku CII0IY e B.B.Monaxos
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	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
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